

పహణీలని పరేషానే..

- కుతంత్రాలు పన్నుతున్న కాంగ్రెస్
- ధరణిపై రేవంత్ మాటలకు రైతున్న ఆగ్రహం
- పట్టాల్, పటేల్ గిరి వస్తే ఎన్నటి కష్టాలే..
- లక్షమం లక్షాధికారులకు ఆస్కారమంటూ కన్నెర్ర
- రెవెన్యూ సంస్కరణలకు ఆగిపోయే ప్రమాదం
- కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన పార్టీలో కక్క కుల జై



పట్టాల్ వ్యవస్థతో ఆగమాగం..



రైతులను కష్టాల్లోకి నెట్టాలని చూస్తుండు..



గతంలో రైతులకు సరైన నీళ్లు, కరెంట్, పంటలు పండించు కోవడానికి పెట్టుబడులు లేక వలసలు పోయేలోళ్లం. సీఎం కేసీఆర్ వచ్చినాక రైతులకు నీళ్లు, ఉచితంగా 24 గంటల కరెంట్ ఇచ్చింది.. అంతేకాక పంటలు పండించుకోవడానికి ఎకరానికి ప్రతి యేటా రూ.10వేలు ఇస్తుండు, గతంలో 60 సంవత్సరాలు అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ కు ఇవ్వలే. కనీసం పట్టమగలు ఒక్కసారీగా 3గంటల కరెంట్ కూడా ఇవ్వలే. పైగా సీఎం కేసీఆర్ రైతులకు ఇప్పుడు 24 గంటల కరెంట్ అవసరం లేదు. రైతులకు 3గంటలు చాలని కాంగ్రెస్ నాయకుడు రేవంత్ రెడ్డి అంటున్నాడు. సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో రైతులకు పన్నులుగా నీళ్లు, 24 గంటల ఉచిత కరెంట్తో సమృద్ధిగా పంటలు పండించుకుంటున్నాం. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ కు రైతులను తిరిగి కష్టాల్లోకి నెట్టాలని చూస్తుండు. మేము కాంగ్రెస్ కు నన్నుం.. మాకు సీఎం కేసీఆర్ కావాలి.

- గోపాల్ రెడ్డి, రైతు, జుబిల్ ప్రోత్, పెంట్లవెల్లి మండలం



మా భూములకు భద్రత వచ్చింది

ధరణితో భూములకు భద్రత కలిగింది. కాంగ్రెస్ పాలనలో దళారులదే రాజ్యం. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ధరణి తీసుకురావడంతో రైతులకు సంబంధించిన ఎన్నో సమస్యలు పరిష్కారమైనవి. భూములు విషయంలో గతంలో ఎన్నో తగాదాలు ఏర్పడ్డాయి. అటువంటి సమస్యలకు ధరణి పోర్టల్ రాకతో పురోస్థాపన జరిగింది. ఏ సమస్య వచ్చినా గతంలో అధికారులు చుట్టూ చక్కర్లు కొట్టాల్సి వచ్చేది, చేతులు తడపాల్సి వచ్చేది. అయినప్పటికీ పన్నుల కాకపోయేవి. ధరణి రాకముందు భూములు విషయంలో చాలా గోల్ మాల్ జరిగేది. కాంగ్రెస్ వాళ్లు అధికారంలోకి వస్తే ధరణి స్థానంలో భూమాత పోర్టల్ పెడుతారా అంటున్నారు. దీని వలన భూములకు భద్రత ఉండదు. సీఎం కేసీఆర్ ధరణి పోర్టల్ పెట్టి రైతులకు ఖర్చు లేకుండా పట్టడాడు పాపపుస్తకాలు ఇచ్చారు. భూమాత పోర్టల్ కోలుదారు, ఆనభవదారులు కాలం పెడుతామని చెప్పడం సరికాదు. అసలు కాంగ్రెస్ పార్టీ వచ్చేది లేదు సచ్చేది లేదు. ఏది ఏమైనా మేము మాత్రం బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీఎం కేసీఆర్ వెంటే ఉంటాం.

- చలిమల సతీశ్, రైతు, అమనగల్లు

రైతులు బాగుపడడం వారికి నచ్చదు..

రైతులకు మేలు చేసే ఏ పనినైనా వ్యతిరేకించడం కాంగ్రెస్ నాయకులకు అలవాటైంది. సీఎం కేసీఆర్ తెచ్చిన ధరణితో రైతులకు భూములు విషయంలో ఎంతో భద్రత కలిగింది. గతంలో రిజిస్ట్రేషన్ కోసం అప్లీషన్లు చూస్తూ తిరిగివచ్చాం. ధరణి వచ్చినాక ఎలాంటి ఫైల్స్ లేకుండా పది నుంచి పదిహేను నిమిషాల్లోనే భూముల రిజిస్ట్రేషన్ అయిపోయి కొన్ని వారి పేరుపై భూమి ఎక్కుతుంది. రైతుల భూములకు రక్షణ కల్పించేందుకు సీఎం కేసీఆర్ తీసుకవచ్చిన ధరణి పోర్టల్ని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎందుకు వ్యతిరేకిస్తుంది? దళారులు, ఫైరవీకారులు లేకుండా రెవెన్యూ వ్యవస్థ నడుస్తున్నందుకా? ధరణి పోర్టల్ ఒక్క కాంగ్రెస్ నాయకులకే సవ్యతాలేదు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే ధరణిని రద్దు చేసి కొన్ని రైతుల కోసం చట్టాన్ని తెస్తామంటున్నారు. ధరణి రద్దయితే దళారుల వ్యవస్థ రాజ్యమేలుతుంది. కొలు చట్టంతో పట్టాదారులకు, కొలు రైతులకు మద్దతి కొట్టాలను అవుతాయి. ధరణిని రద్దు చేస్తామన్నా కాంగ్రెస్ పార్టీని ప్రజలే బంగాళాఖాతంలో కలుపుతారు.

- ముత్యాల, రైతు, ఏకామయ్యపల్లి, కర్ణాట మండలం.



ఆగమాగం ఓటేస్తే రైతు బతుకు ఆగమే!

కాంగ్రెస్ నే బంగాళాఖాతంలో వేయాలి..



రైతుకు మంచి చేయాలన్న ఉద్దేశంతో సీఎం కేసీఆర్ ధరణి పోర్టల్ తీసుకు వచ్చిండు. రైతులకు ఏది బాగుంటుందో, బాగుండడం కేసీఆర్ నాయకులు బాగా తెలుసు. 70 ఏండ్లుగా రైతుల గురించి ఎవరూ ఆలోచించలే.. అసలు పట్టించుకోలే.. రైతు కళ్లలో ఆనందం చూడడం కోసం అవార్డులు మాకోసం కన్న పడుతున్నాడు సీఎంకేసీఆర్. ధరణి లేకున్నప్పుడు బంగాళాఖాతం తీసుకోవడం, అదేవేరే కోసం పట్టాల్ వెంట రోజుల తరబడి తిరిగి వాళ్లం. వాళ్లు ఎంత అడిగితే అంత ఇచ్చి పహణీ నకలు తీసుకొన్నేలోళ్లం.. మా కష్టాలను తీర్చేందుకు ధరణి ఏర్పాటు చేసిండు, మాకు మాభూమి ఎంత ఉండో ఎప్పుటికప్పుడు కచ్చుటర్లలో చూసుకుంటున్నాం. మాకు రెండు విడు తల రైతులకుండు సక్రమంగా వస్తుంది. దీంతో మా రైతులం వ్యవసాయాన్ని ఓ పండుగా జేసుకుంటున్నాం.. ఇప్పుడొచ్చి కాంగ్రెస్ కు ధరణి తీసిస్తాం.. ఇంకొక్కటి తెస్తాం.. అంటూ పిచ్చి మాటలు అంటున్నారు. ధరణి తీసివేయమంటున్న కాంగ్రెస్ కు బంగాళాఖాతంలో వేయాలి..

- వెంకటస్వామి, రైతు, పెంట్లవెల్లి మండలం

పటేల్, పట్టాల్లతో పడరాని పాట్లు

ఇది వరకు కాంగ్రెస్ పాలనలో పటేలు, పట్టాల్ల చేతుల్లో రైతులు పడరాని కష్టాలు పడేది. తెలంగాణ సర్కారు వచ్చినంత ధరణి ద్వారా రైతులకు చాలా వరకు మేలు జరుగుతుంది. ఇది వరకు జరిగిన తప్పాలను సరిదిద్ది రైతుల భూములకు భద్రత కల్పించిండు. ఈ పద్ధతి చాలా మంచిది. కానీ చిన్నచిన్న పంటల చూపుతూ కాంగ్రెస్ పాత పద్ధతులు పటేల్, పట్టాల్ల రీల రోజులను తీసుకువస్తుమని చెప్పడం రైతులకు అన్యాయమే జరుగుతుంది. అప్పుటి కాలంలో అయితే మళ్లీ ఎంతలా పెరుగుతాయి. అలాంటి రోజులు రావాలని రైతులు ఎవరూ కోరుకోరు. ధరణితోనే రైతులకు భూములకు భద్రత ఉంటుంది.

- కాంతయ్య, మహిళా రైతు, వలెలి, కొల్లూర్ మండలం

రైతుల కష్టాలు దూరమయ్యాయి



సీఎం కేసీఆర్ తీసుకువచ్చిన ధరణితో రైతుల కష్టాలు దూరమయ్యాయి. ధరణి ద్వారా ఫైరవీకారులు, దళారుల వ్యవస్థ పోయింది. ధరణి ద్వారానే భూములు భద్రంగా ఉన్నాయి. రైతుల ఖాతాల్లో రైతులకుండు తగ్గారా పడుతున్నాయి. ధరణి వల్ల రైతులకు అర్థిక ఇబ్బందులు ఉన్నప్పుడు భూమిని ఇబ్బందులు తప్పవు. కాంగ్రెస్ వాళ్లను నమ్మితే రైతులకు గోసలు తప్పవు. భూమి ఉన్న రైతు బొటనవేలు పెడితేనే వేరొకరికి ధరణి ద్వారా రిజిస్ట్రేషన్ అవుతాయి. ఇతరుల భూమిని మార్చే వ్యవస్థ ధరణితో కలిగి ఉంది. ధరణి ద్వారానే రైతుల ఖాతాల్లో అర్థిక యోగ్యత రెండున్నాడు పంట పెట్టుబడి పైసలు పడుతున్నాయి. ఇంతకుముందు ఏ సర్కారు పంట పొలాలకు పెట్టుబడి ఇవ్వలేదు. ధరణి ఎల్లప్పుడూ ఉండాలి, ఇలానే ఉండాలి. ధరణి లేకపోతే మళ్లీ పట్టాల్లని చుట్టూ తిరగాల్సి వస్తుంది.

- తిలకరెడ్డి, రైతు, లక్ష్మవల్లి, బజినపల్లి మండలం

ధరణితోనే రైతులకు మేలు..

రైతుల బాధలు తెలిసిన నాయకుడు తెలంగాణ రాష్ట్రానికి సీఎం ఉండటం మన ఆద్యక్షం. రైతులకు మేలు చేయడానికే సీఎం కేసీఆర్ సారే ధరణి పోర్టల్ని తీసుకువచ్చారు. రెవెన్యూ శాఖలో పాత కాలం నుంచి వస్తున్న వ్యవస్థతో తరతరాలుగా రైతులు ఎన్నో బాధలు పడ్డారు. పహణీ కావాలన్న తాసీల్దార్ కార్యాలయం చుట్టూ ప్రదక్షిణలు చేయాల్సి వచ్చేది. రెవెన్యూ శాఖలో అవినీతిని తగ్గించేందుకొకటి ప్రభుత్వం ధరణిని తీసుకువచ్చింది. ధరణితో రైతు ప్రయోజనం లేకుండా భూముల క్రయ విక్రయలు జరగవు. తాసీల్దార్ కార్యాలయంలో ఎలాంటి ఫైల్స్ లేకుండా నిమిషాల్లోనే భూమి రిజిస్ట్రేషన్, మ్యూటీషన్ జరిగిపోతుంది. భూమికి సంబంధించిన విషయాలను ఎప్పుటికీ పుచ్చు అనిల్లెళ్లో చూసుకోవచ్చు. సీఎం కేసీఆర్ రైతుల బాగుకోరి తెచ్చిన ధరణిని రద్దు చేసి దళారుల రాజ్యాన్ని తేవాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ చూస్తున్నారు. రైతులను ఆగం చేయడానికీ కుట్రలు పన్నుతున్న కాంగ్రెస్ పార్టీనే బంగాళాఖాతంలో కలపాలి.

- లక్ష్మీనాయక్, కర్ణాట మండలం

భస్మాసుర హస్తం

- 3 గంటల కరెంట్ చాలంటున్న కాంగ్రెస్
- 10 హెచ్పీ మోటర్లతో సరిపోతదని సలహా
- హస్తంపార్టీ నేతల మాటలపై కక్కకుల కన్నెర్ర
- సువ్యోద్ధు.. నీ కరెంట్ బొద్దంటూ నినాదాలు
- ఓటుతో బుద్ధి చెబుతామని హెచ్చరిక

నాడు పంటలు ఎండిపోయాయి

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో కరెంటు కష్టాలతో పంటలు ఎండిపోయాయి. దీనితో రైతులు అప్పుల పాల్ అత్యుపాత్యలు చేసుకున్న పంటలను చూశాం. తెలంగాణ రాష్ట్రం వచ్చాక ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రాజెక్టు పనులు పూర్తిచేసి కేవల కాల్యం ద్వారా సాగునీరు అందిస్తుండడంతోపాటు నిరంతరం విద్యుత్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ రెండు కార్డు పంటలు పండించుకుంటున్నాం. రైతుల బాధలు తెలిసిన వారు అధికారంలో ఉంటేనే రైతుల కష్టాలు తీరుతాయి. కాంగ్రెస్ వచ్చి మూడు గంటల కరెంట్, 10 హెచ్పీ మోటర్లు పెట్టుకోవాలంటే రైతుల పరిస్థితి మళ్లీ మొదటికి వస్తుంది.

- మల్లయ్య, రైతు, పెద్దకూరుపామల, పెద్దకొత్తపల్లి మండలం

24 గంటల కరెంట్ కావాలి

సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో రైతులకు 24 గంటల కరెంట్ ఇవ్వడంతో రైతులు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా వ్యవసాయం చేసుకుంటున్నారు. గత ప్రభుత్వాల హయాంలో ఏడు గంటల కరెంట్ అని చెప్పినా మూడు గంటలు కూడా సక్రమంగా ఇవ్వకపోవడంతో పంటలు ఎండిపోయేవి. లో ఓర్వలే సమస్యలు కలిగిపోయేవి. కరెంట్ కోసం రేయింబవళ్లు పొలాల వద్ద చడిగార్లు గానీ పరిస్థితి వచ్చేది. కానీ ఇప్పుడు ఆ బాధలన్నీ పోయి ఉడయం పూటనే మోటర్లు పెట్టుకొని వ్యవసాయం పనులు చేసుకుంటున్నాం. మళ్లీ కాంగ్రెస్ వస్తే 3 గంటల కరెంట్ ఇస్తామంటే రైతుల బతుకులు ఆగం కావాలి. అందుకే మాకు 24 గంటల కరెంట్ కావాలి, మళ్లీ సీఎం కేసీఆర్ సారే కావాలి.

- రంగినేని శ్రీమతిమూర్తి, రైతు, జనుకుంట, బల్లూర్ మండలం

కాంగ్రెస్ మాటలు రైతులు నమ్మరు..

కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అవగాహన రాజ్యాత్వంలో మాట్లాడుతున్నారు. వారికి వ్యవసాయం చేయడం తెలిసినట్లే మూడు గంటల కరెంట్ చాలని చెప్పేవారు కాదు. కాంగ్రెస్ పాలనలో వ్యవసాయానికి ఇచ్చిన కరెంట్ ఉడయం ఇచ్చేవారే... రాత్రిపూట ఇచ్చేవారే అందరికీ అర్థం కాని పరిస్థితి ఉండేది. ఒక్కోసారి అర్థం కాని వేళ పొలం వద్దకు వెళ్లాలంటే చాలా కష్టంగా ఉండేది. బీఆర్ఎస్ పార్టీ వచ్చాక కరెంట్ సమస్యలు తీరాయి. 24 గంటలు నాణ్యమైన విద్యుత్ అందిస్తోంది. 24 గంటల కరెంట్ సర్కారు చేస్తుండడంతో యేటా రెండేసి పంటలు పండిస్తున్నాం. మూడు గంటల కరెంట్ ఇస్తే మళ్లీ కరెంట్ కష్టాలు తప్పవు.. కాంగ్రెస్ నాయకుల మాటలు రైతులు నమ్మే స్థితిలో లేరు.

- వైయం, రైతు, కల్వకుర్తి

24 గంటల కరెంట్ కావాలి..



రైతులు రెండు పంటలు పుష్కలంగా పండించుకోవాలంటే 24 గంటల కరెంట్ కావాలి. మూడు గంటల విద్యుత్ అంటే పారిన మడే పారుతుంది. మూడు గంటలు అంటే మేము పొద్దుమానం పొలాల వద్దే చడిగార్లు కావాలన్న వస్తది. గతంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో కూడా అలాంటి పరిస్థితులు ఏర్పడి రైతులు అప్పుల పాలయ్యారు. మూడు గంటల కరెంట్ తో రైతులందరూ ఒక్కసారి మోటర్లు ఆన్ చేస్తే ట్రాన్స్ ఫార్మర్లు కాలిపోయి పరిస్థితి రావచ్చు. కానీ సీఎం కేసీఆర్ ప్రస్తుతం చెరువులు, కుంటలు నిండడంతో బోర్లలో నీటి ఉబు పెరిగి 24 గంటల కరెంట్ ఇస్తుండడంతో వేల ఎకరాల్లో సాగు చేసే పుష్కలమైన రైతులం ఆర్థికంగా ఎదుగుతున్నాం. కానీ కాంగ్రెస్ నాయకులు మూడు గంటల వాలు అనడం వారి అవినీతి.

- యార రాంపంచయ్య, రైతు, తాడూరు

కరెంట్ కష్టాలు మరిచిపోలేదు..



గత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో కరెంటు కష్టాలు ఇంకా మరిచిపోలేదు. ఆనాడు వ్యవసాయానికి గృహాలకు పరిశ్రమలకు కరెంటు ఇచ్చిన విధానం నేడు సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో అందిస్తున్న విధానాన్ని రచ్చబండం డల వాళ్ల రైతులు బేరీజు వేసుకుంటున్నారు. రైతులు 10 హెచ్పీ సాచుర్లకు గల మోటర్లతో 3 గంటల పాటు విద్యుత్ ఇస్తామన్న మతిలేని రేవంత్ రెడ్డి మాటలను యావత్ తెలంగాణ పల్లె రైతాంగం గమనిస్తోంది. ఈసారి కూడా యావత్ తెలంగాణ రైతులం యాదోసారి సీఎం కేసీఆర్ ను గెలిపించుకొని 24 గంటల నాణ్యమైన ఉచిత విద్యుత్ ను మూడో సారి ఇప్పించుకుంటాం. మూడు గంటల కరెంటు వద్దు.. వారి పరిపాలన వద్దు..

- బాల చందర్, రైతు, ముత్తిరెడ్డిపల్లి, కోడేరు మండలం

3 గంటల కరెంట్ వ్యవసాయానికి సరిపోదు..



కాంగ్రెస్ నాయకులు చెబుతున్నట్లు మూడు గంటల వ్యవసాయానికి సరిపోదు. మాకున్న 4 ఎకరాల పొలంలో పత్తితోపాటు పత్తి, వరి పండిస్తాం. మాకు ఎలాంటి నీటి వసతులు లేవు, మేము బోరు బావులపై ఆధారపడి వ్యవసాయం చేస్తాం ఇప్పుడు తెలంగాణ ప్రభుత్వం 24 గంటలు కరెంట్ ఇస్తుండడంతో రెండు పంటలు పండిస్తున్నాము. కాంగ్రెస్ చెబుతున్నట్లు ఇస్తే ఒక్క పంట పండించుకోవడం కూడా కష్టంగా మారేలా ఉంది. అదే విధంగా 10 హెచ్పీ మోటర్లు పెట్టుకోవాలని చెబుతున్నారు. లక్షల రూపాయలు వెచ్చించి అలాంటి మోటర్లు పెట్టుకొని వ్యవసాయం చేయడం మారాలి వాళ్లకు కష్టమే. అందుకే 24 గంటల కరెంట్ ఇచ్చే సీఎం కేసీఆర్ సారేని తిరిగి రైతులు ఎన్నుకోవాలి.

- బోయి తిరుపతి, రైతు, బొమ్మరాజుపల్లి, ఊళ్లూర్ మండలం

సొంత భూమి ఉన్నా కూలి పనిచేసేటోళ్లం..



కాంగ్రెస్ వస్తే మళ్లీ కష్టాలు పెడుతది. కరెంటు కష్టాలతో భూమి ఉన్నా ఏం సంపాదించుకోలేదు. పొలానికి పోయిన మొగడికి ఎప్పుడెం జరుకడో అని భయపడినది. నిద్రమాని పొలం వద్ద ఉన్నా ఎకరం భూమి పారెట్టుకోవాలంటే మో మో అయిన వ్యవసాయం చేసేదానికన్నా కూలిపోవడం మంచి దనిపించింది అప్పుడు. ఇప్పుడు బాగుంది. కరెంటు ఎప్పుడు ఉండడంతో ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా పంటలు సాగు చేసుకుంటున్నం. ఇప్పుడు కరెంటు నమ్మకంతో మాకు ఉన్న భూమితోపాటు కొలుకు తీసుకొని పంట సాగు చేస్తుండం. గతంలో కొలు పైసలు కూడా సంపాదించలేకపోతుంటేమి. ఇప్పుడు ఎట్లాగైనా కొలుకు తీసుకొని పైసలు ఇస్తుమనే దైర్ఘ్యం ఉంటుంది. ఒక పంట నష్టమయినా మరోపంట వేసి భూమికి కొలు ఇవ్వమనే సమస్య ఉంది. మా ఆయన లేకపోయినా ఒక్కోసారి నేనే పంటకు నీరు పారపెడతా. 24 గంటల కరెంటు ఉండడంతో ఎంత పొలమైనా కొలుకు తీసుకొని చేయాలనిపిస్తుంది. మళ్లీ కాంగ్రెస్ కు వస్తే కరెంటు కష్టాలు వస్తయేమోనని మా ఊర్ రైతులు భయపడుతున్నారు.

- లలితమ్మ, మహిళా రైతు, శ్రీవరం, నాగర్ కర్నూల్ మండలం

రైతులను ఆగం పట్టించేలా ఉన్నారు..

24 గంటల ఉచిత కరెంట్ హామీ వ్యవసాయం చేసుకోని మంచి పంటలు పండిస్తున్నాం. కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు రేవంత్ రెడ్డికి వ్యవసాయం మీద సోయ లేదు. చిన్న, స్వల్పంగా రైతులు 10 హెచ్పీ మోటర్లు వాడరు అనే విషయాన్ని రేవంత్ రెడ్డి గుర్తుచాలి. ఒక సాధారణ రైతు 10 హెచ్పీ మోటరు వాడాలంటే దాదాపు రూ. లక్ష వరకు ఖర్చు వస్తుంది. ఎన్నికల్లో అభ్యుక్తులమే కాంగ్రెస్ నాయకులు ఇప్పుడెప్పుడూ మూట్లాడుతున్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం 24 గంటల కరెంట్ రైతులకు ఉచితంగా ఇస్తుంటే కాంగ్రెస్ వాళ్లు ఓట్ల కోసం ఇలా రైతులతో రాజకీయం చేస్తున్నారు. వ్యవసాయం మీద అవగాహన లేని కాంగ్రెస్ నాయకులకు రైతుల పని వారి అవసరాలు ఏం తెలుసు, కాంగ్రెస్ కు వ్యవసాయాన్ని డెవలప్ చేసుకుండా మొత్తం ఆగం పట్టించేట్లు ఉన్నారు. ఆ కాంగ్రెస్ పార్టీ వచ్చేది లేదు సచ్చేది లేదు. మా రైతుల కష్టాలు తెలిసి మాకు ఎంతో సహాయపడుతున్న రైతు బాంధవుడు సీఎం కేసీఆర్ వెంటే మేముం కా ఉంటాం.

- కంబాళపల్లి లక్ష్మయ్య, రైతు, విరాలపల్లి, అమనగల్లు మండలం